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Tým pracovníků projektu “Podpora výkonu
alternativního trestu obecně prospěšných prací"

děkuje za spolupráci na rozvoji restorativní justice v ČR

Ve druhé polovině listopadu je již od roku 1996 tradičně připomínán Týden restorativní justice.
Akce se pravidelně účastní desítky organizací z celého světa, ke kterým se stejně jako v
předchozích letech připojí i Probační a mediační služba. Ta se v české justici významným
způsobem podílí na uvedení restorativních principů do praxe.

Restorativní justice představuje moderní koncept trestněprávni politiky, který hledá účinně
řešení kriminality, cestu ke spravedlnosti a nápravu újmy způsobenou trestným činem. Cílem
restorativní justice je přijetí odpovědnosti pachatele za trestný čin, vytvoření prostoru pro dialog
mezi pachatelem a obětí a aktivní zapojení komunit.

Trest obecně prospěšných prací je sankcí umožňující vykonat obecně prospěšnou činnost u
osob, jež se dopustily měně závažně trestné činnosti, namísto tradičního pobytu ve vězení. V
rámci širšího systému alternativních trestů je snahou nejen pachatele resocializovat, integrovat
jej do společnosti, ale zároveň přispět místnímu komunitnímu prostředí. To lze naplnit pouze ve
spolupráci s poskytovateli obecně prospěšných prací a tudíž velké ocenění patří všem
zainteresovaným, kteří předmětnou činnost zajišťují.

Tým pracovníků projektu Podpora výkonu alternativního trestu obecně
prospěšných prací (realizátor projektu Probační a mediační služba) při této
příležitosti děkuje všem subjektům, které jsou aktivní při zajištění výkonu
alternativního trestu obecně prospěšných prací. Velmi si vážíme Vaší práce,
která nám významně pomáhá naplňovat naše cíle v oblasti trestu obecně
prospěšných prací. Uvědomujeme si, že bez Vaší snahy a ochoty pracovat s
našimi klienty bychom svému úkolu nedostali. Díky Vám mohou klienti získat
možnost odčinit své trestní jednání a zůstat i přes odsouzení aktivními v
osobním, rodinném icelospolečenskěm životě.

Děkujeme za Váš čas a spolupráci
Tým pracovníků Projektu OPP
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